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Q1

[Quelle est votre nationalité ? Veuillez indiquer le(s) pays qui s'applique(nt).

[(PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

(138-166)
Belgique 1,
Danemark 2,
Allemagne 3,
Gréce 4,
Espagne 5,
France 6,
Irlande 7,
Italie 8,
Luxembourg 9,
Pays-Bas 10,
Portugal 11,
Royaume-Uni (Grande Bretagne, Irlande du Nord) 12,
Autriche 13,
Suéde 14,
Finlande 15,
République de Chypre 16,
République tchéque 17,
Estonie 18,
Hongrie 19,
Lettonie 20,
Lituanie 21,
Malte 22,
Pologne 23,
Slovaquie 24,
Slovénie 25,
Bulgarie 26,
Roumanie 27,
Autre pays 28,
NSP 29,
[EB69.2 Q1
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[SI AUTRE ou NSP ALORS FIN D'INTERVIEW

[POSER D15b S| "PAS D'ACTIVITE ACTUELLE", CODES 1 4 4 en D15a

[D15a

[Quelle est votre profession actuelle ?

D15b

Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ?

(167-168) (169-170)
D15a D15b
PROFESSION | PROFESSION
ACTUELLE PRECEDENTE

INACTIFS
En charge des achats courants et des tdches ménageéres 1
0Ou sans aucune activité professionnelle
Etudiants 2
Au chdmage\ temporairement sans emploi 3
A la retraite ou en congé de maladie prolongé 4
INDEPENDANTS
Agriculteur exploitant 5 5
Pécheur 6 6
Profession libérale (avocat, médecin, expert comptable, 7 7
architecte, etc.)
Commergant ou propriétaire d'un magasin, artisan ou 8 8
autre travailleur indépendant
Industriel, propriétaire (en tout ou en partie) d'une 9 9
entreprise
SALARIES
Profession libérale salariée (docteur, avocat, comptable, 10 10
architecte, etc.)
Cadre supérieur\ dirigeant (PDG\DG, Directeur, etc.) 11 11
Cadre moyen 12 12
Employé travaillant la plupart du temps dans un bureau 13 13
Employé ne travaillant pas dans un bureau mais 14 14
voyageant (vendeur, chauffeur, représentant, etc.)
Employé ne travaillant pas dans un bureau mais ayant 15 15
une fonction de service (hopital, restaurant, police,
pompiers, etc.)
Contremaitre, agent de maitrise 16 16
Ouvrier qualifié 17 17
Autre ouvrier (non qualifié), personnel de maison 18 18
N'a jamais exercé d'activité professionnelle rémunérée - 19

[EB71.3 D15a D15b
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ENQUETEUR: Parlons maintenant de pauvreté, de I'image que vous en avez et de ce que
cela signifie d’étre pauvre ou exclu notre société.

QA1 Tout bien considéré, dites-moi dans quelle mesure vous étes satisfait(e) de votre vie
actuellement ? Merci de me donner une note sur une échelle de 1 a 10, ou [1] signifie que
‘vous n'étes pas satisfait(e) du tout’ et [10] que ‘vous étes totalement satisfait(e)’.
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE SEULE REPONSE) |
(171-172)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
Pas Total
dut eme
tout nt
satis satis
fait fait
1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10
[NSP 11
[(DF) EQLS Q29 |
POSER QA2 ITEM 3 SI LE REPONDANT TRAVAILLE ACTUELLEMENT CODES 5-18 EN
D15A
QA2 Pouvez-vous me dire dans quelle mesure étes-vous satisfait(e) ou non de chacun des
éléments suivants ? Merci d'utiliser une échelle de 1 a 10 ou ‘1’ signifie que vous n'étes « pas
du tout satisfait(e) » et ‘10’ que vous étes « tout a fait satisfait(e) ».
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 [NSP
Pas Tout
du a fait
tout satis
satis fait
fait
(173-174)| 1 |Votre vie de famille 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(175-176)| 2 |Votre santé 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(A77-178)| 3 |Votre travail 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
4 |Votre niveau de vie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(179-180) actuel
[(DF) EQLS Q40 TREND MODIFIED (ORDER OF ITEMS CHANGED) |
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QA3 Il'y a différentes maniéres de définir une personne pauvre au Luxembourg. Parmi les
propositions suivantes, laquelle correspond le mieux a votre définition du fait d'étre pauvre ?
Une personne est pauvre quand ...

[(MONTRER CARTE - LIRE — ROTATION — UNE SEULE REPONSE)

(181)
Ses ressources sont tellement limitées qu’elle ne peut pas participer
pleinement a la vie de la société dans laquelle elle vit 1
Elle a moins de 1494 Euro par mois pour vivre 2
Elle a un statut social trés bas dans notre société, indépendamment de ses
ressources 3
Elle dépend de la charité et des aides publiques 4
Elle ne peut se payer les biens de base dont elle a besoin pour vivre
(nourriture, logement, vétements, etc.) (SPONTANE) 5
Autre (SPONTANE) 6
Il est impossible de définir la pauvreté en une seule phrase (SPONTANE)
7
NSP 8
[NEW |
[QA4 |Et diriez-vous que la pauvreté au Luxembourg est ... ? |
[(LIRE — UNE SEULE REPONSE) |
(182)
Trés répandu 1
Plut6t répandu 2
Pas trés répandue 3
Pas du tout répandue 4
NSP 5
[NEW |
[QAS5 [A votre avis, quelle proportion de la population est pauvre au Luxembourg ? |
[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE) |
(183)
1 personne sur 3 ou plus (environ 30% ou plus) 1
1 personne sur 5 (environ 20%) 2
1 personne sur 10 (environ10%) 3
1 personne sur 20 (environ 5%) 4
Moins de 5% 5
NSP 6
[NEW
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QA6 Pourriez-vous me dire si des personnes vivent dans la pauvreté la ou vous habitez ? Diriez-
vous qu'il y a beaucoup de personnes, quelques personnes, peu de personnes ou personne
qui vit dans la pauvreté ?
|(MONTRER CARTE - UNE SEULE REPONSE)

(184)
Beaucoup de personnes 1
Quelgues personnes 2
Peu de personnes 3
Personne 4
NSP 5
[NEW

QA7 En général, diriez-vous que la pauvreté a fortement augmenté, plutét augmenté, plutot
diminué ou fortement diminué au cours des trois derniéres années ... ?
|(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |

(LIRE — ROTATION) Fort |Plutb|Plutd| Fort | Est | NSP
eme| t t | eme|resté
nt [aug|dimi| nt | ea
aug |ment| nué | dimi| peu
ment| é nué | prés
é la

mém
e

(SP

ONT

ANE
)

(185) 1 [La ou vous vivez 1 2 3 4 5 6

(186) 2 |Au Luxembourg 1 2 3 4 5 6

(187) 3 |L'Union européenne 1 2 3 4 5 6

(188) 4 |Dans le monde 1 2 3 4 5 6
[NEW |
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QA8 A votre avis, pourquoi y a-t-il des personnes qui vivent dans la pauvreté ? Voici quatre
opinions : laquelle est la plus proche de la vétre ?
[(MONTRER CARTE — LIRE — ROTATION — UNE SEULE REPONSE)

(189)

Car elles ont été malchanceuses 1
Car elles sont paresseuses et manquent de volonté 2
Car il y a beaucoup d'injustice dans notre société 3
Car c’est une partie inévitable du progrés 4
Aucune de celles-ci (SPONTANE) 5
NSP 6
[EB67.1 QB8 TREND MODIFIED

QA9a A votre avis, quelles sont les deux choses parmi les suivantes qui pourraient le mieux

expliquer pourquoi des personnes sont pauvres ?

[(MONTRER CARTE - LIRE — ROTATION — MAX. 2 REPONSES)

(190-198)
Le montant des prestations sociales/ retraites n’est pas assez élevé au
Luxembourg pour s’en sortir 1,
Les salaires ne sont pas suffisamment élevés au Luxembourg pour s’en
sortir 2,
Il'y a trop de chémage au Luxembourg 3,
Les logements décents sont trop chers au Luxembourg 4,
Les services de santé, en particulier les services de prévention, sont trop
chers au Luxembourg 5,
Autre (SPONTANE) 6,
La pauvreté est inévitable (SPONTANE) 7,
Aucun (SPONTANE) 8,
NSP 9,
[NEW
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QA9b

En pensant maintenant aux personnes pauvres elles-mémes, a votre avis, quelles sont les
deux raisons parmi les suivantes qui expliquent le mieux pourquoi elles sont pauvres ?

[(MONTRER CARTE - LIRE — ROTATION — MAX. 2 REPONSES)

(199-212)

Elles n'ont pas recu 'aide nécessaire de leur famille et de leurs proches

1,
Elles ont grandi dans une famille pauvre 2,
Elles sont I'objet de discrimination 3,
Elles souffrent d'une mauvaise santé, d'une maladie de longue durée ou
d'un handicap 4,
Elles souffrent de problémes de santé mentale 5,
Elles souffrent d’'une addiction (alcool, drogue ou d’'autres types de
dépendance) 6,
Elles doivent subvenir aux besoins de beaucoup d’enfants 7,
Elles n'ont pas le niveau requis d’instruction, de formation ou de
compétences 8,
Leurs responsabilités privées les empéchent de travailler 9,
lIs vivent au-dessus de leurs moyens 10,
Autre (SPONTANE) 11,
La pauvreté est inévitable (SPONTANE) 12,
Aucun (SPONTANE) 13,
NSP 14,
[NEW
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QA10

tomber dans la pauvreté au Luxembourg ?

A votre avis, parmi les groupes de personnes suivants, quels sont ceux qui risquent le plus de

[(MONTRER CARTE — LIRE — MAX. 4 REPONSES)

Les enfants

Les jeunes adultes

Les personnes agées

Les personnes sans emploi

Les personnes ayant un emploi précaire

Les femmes

Les personnes souffrant d’'un handicap ou d’'une maladie de longue durée

Les personnes souffrant de problémes de santé mentale

Les parents célibataires

Les personnes ayant un faible niveau d’instruction, de formation ou de
compétences

Les immigrants

Les Roms

Les personnes souffrant d’'une addiction (drogue, alcool, ou d’autres types
de dépendance)

Autre (SPONTANE)

Pas de groupe en particulier, tout le monde (SPONTANE)

NSP

(213-228)
11

Sgarwd

N

10,
11,
12,

13,
14,
15,
16,

[NEW
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QA11

se payer ?

Pour qu’une personne ou une famille atteigne le niveau de vie minimum acceptable au
Luxembourg, quelles sont les choses, d’aprés vous, qu’elle doit étre absolument capable de

[(MONTRER CARTE — LIRE — ROTATION — MAX. 5 REPONSES)

(229-244)

Maintenir une chaleur suffisante chez elle quand il fait froid dehors 1,
Un logement hien entretenu et dans un état fonctionnel correct 2,
Un logement avec assez de place et d'intimité pour que chaque membre du
foyer puisse lire ou écrire ou écouter de la musique, etc. 3,
Une alimentation diversifiée et de bonne qualité 4,
Réparer ou remplacer les appareils électroménagers importants tels qu’un
réfrigérateur ou un lave-linge 5,
Partir en vacances en famille au moins une fois par an 6,
Acheter des médicaments ou aller chez le médecin quand elle est malade
ou ne se sent pas bien 7,
Payer les soins dentaires 8,
Prendre les transports publics quand c’est nécessaire 9,
Avoir acces aux moyens de communication tels que le téléphone ou Internet

10,
Avoir acces a un compte bancaire de base 11,
Avoir acces a des activités culturelles et de loisir 12,
Avoir acces au gaz, a I'électricité, a I'eau courante 13,
Autre (SPONTANE) 14,
Aucun (SPONTANE) 15,
NSP 16,
[NEW
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QA12 Au Luxembourg de nos jours, diriez-vous que le fait d’étre pauvre réduit beaucoup, plutot, pas
beaucoup ou pas du tout les chances de quelqu'un ... ?
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Beaucoup| Plutét Pas Tres NSP
vraiment | mauvais
1 |D’avoir accés a un logement 1 2 3 4 5
(245) décent
2 [Dravoir une bonne éducation 1 2 3 4 5
scolaire de base
(246)
3 |De faire des études 1 2 3 4 5
supérieures ou des
(247) formations
(248) 4 |De trouver un emploi 1 2 3 4 5
5 |D’entretenir un réseau 1 2 3 4 5
d’amis et de connaissances
(249)
6 [De bénéficier de soins 1 2 3 4 5
médicaux quand nécessaire
(250)
7 |De manger au moins un 1 2 3 4 5
(251) repas chaud par jour
8 |D’avoir accés a un compte 1 2 3 4 5
(252) bancaire de base
9 |D’avoir accés a des moyens 1 2 3 4 5
de communication tells que
le téléphone ou Internet
(253)
10 |De démarrer sa propre 1 2 3 4 5
(254) affaire
[NEW |
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[QA13  |En général, pensez-vous que financiérement ... ? |
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE) Plus sdre |Moins sdre| Ni plus ni NSP
moins sdre
1 |La vie de ceux qui sont enfants 1 2 3 4
aujourd’hui sera plus, moins ou ni plus
(255) ni moins sdre que la vétre
2 |Lavie des personnes de votre 1 2 3 4
génération est plus, moins ou ni plus ni
moins sdre que la vie de ceux de la
(256) génération de vos parents
3 [Lavie de vos parents était plus, moins 1 2 3 4
ou ni plus ni moins sdre que la vie de
(257) VoS grands-parents
[EB66.3 QA17 TREND MODIFIED
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[QA14

[Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous étes ...

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE)

(LIRE — ROTATION)

Tout a fait
d’accord

Plutot
d'accord

Plut6t pas
d'accord

Pas du
tout
d’accord

NSP

(258)

La pauvreté au Luxembourg
est un probléme qui requiert
une action urgente du
Gouvernement

4

(259)

De nos jours, les différences
de revenus entre les
personnes sont beaucoup
trop importantes au
Luxembourg

(260)

Le Gouvernement
luxembourgeois devrait
s'assurer que les richesses
du pays sont redistribuées
de fagcon équitable entre
tous les citoyens

(261)

Les personnes aisées
devraient payer plus
d’'impdts de fagon a ce que
le Gouvernement
luxembourgeois dispose de
plus de moyens pour lutter
contre la pauvreté

(262)

Quand un pays connait une
croissance économique, la
pauvreté disparait d’elle-
méme

(263)

Cela ne sert a rien de lutter
contre la pauvreté car elle
existera toujours

(264)

Les inégalités de revenus
sont nécessaires au
développement économique

[NEW
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QA15 Dans tous les pays, il existe parfois des tensions entre les différents groupes sociaux. Selon
vous, entre chacun des groupes sociaux suivants, y a-t-il beaucoup de tension, un peu de
tension ou pas de tension au Luxembourg ?

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE)

(LIRE) Beaucoup | Un peu de| Pas de NSP
de tension| tension tension

(265) 1 [Les pauvres et les riches 1 2 3 4

2 |Les dirigeants d’entreprise et les 1 2 3 4
(266) salariés
(267) 3 |Les personnes agées et les jeunes 2 3 4

4 |Les différents groupes raciaux et 2 3 4
(268) ethniques

[(DF) EQLS Q25 TREND MODIFIED |

QA16 D’une maniére générale, dites-moi dans quelle mesure vous pensez pouvoir faire confiance

aux gens. Merci d'utiliser une échelle de 1 a 10, ou [1] signifie que ‘vous ne pouvez pas du
tout leur faire confiance’ et [10] signifie que ‘vous pouvez leur faire tout a fait confiance’.

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE SEULE REPONSE)

(269-270)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pas Tout
du a fait
tout confi
confi ance
ance
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[NSP | 11
[(DF) EQLS Q23
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QA17 Pouvez-vous indiquer quel degré de confiance vous avez personnellement dans les
institutions suivantes. Merci d'utiliser une échelle de 1 a 10, ou [1] signifie que ‘vous n'avez
aucune confiance’ et [10] signifie que ‘vous avez totalement confiance’ dans cette institution.
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE RESPONSE PAR LIGNE) |

(LIRE) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 [NSP
Aucu Total
ne eme
confi nt

ance confi

ance
1 |[Le parlement 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

(271-272) luxembourgeois

5 [Le Gouvernement 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

(273-274) luxembourgeois
[(DF) EQLS Q27 TREND MODIFIED |

QA18 Pour chacun des éléments de la liste suivante, pourriez-vous me dire si vous avez plutot
confiance ou plutdt pas confiance en son action contre la pauvreté.

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Plutét | Plutét pas NSP
confiance | confiance

(275) 1 |L'Union européenne 1 2 3

(276) 2 |Le Gouvernement luxembourgeois 1 2 3

(277) 3 |Les autorités publiques régionales ou locales 1 2 3

(278) 4 |Les ONG ou les organisations caritatives 1 2 3

(279) 5 |Les institutions religieuses 1 2 3

(280) 6 |Les entreprises privées 1 2 3

(281) 7 |Les citoyens eux-mémes 1 2 3

[NEW (BASED ON EB69.2 QA18 + EB70.1 QA12) |
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QA19 Parmi la liste suivante, quels sont, d’aprées vous, les deux facteurs qui sont le plus

responsables de la pauvreté au Luxembourg ?

[(MONTRER CARTE - LIRE — ROTATION — MAX. 2 REPONSES)

La mondialisation

La croissance économique insuffisante

La course au profit

Le systéme financier mondial

Des politiques inadéquates ou mal appliquées

L'immigration

L’inadéquation du systéme de protection sociale luxembourgeois

Autre (SPONTANE)

Aucun (SPONTANE)

NSP

(282-291)

11

©CoOo~NOUTr,WN

-
o

[NEW

QA20 A votre avis, qui est principalement responsable de la réduction de la pauvreté ou de la

prévention contre la pauvreté au Luxembourg ?

[(MONTRER CARTE - LIRE — ROTATION — UNE SEULE REPONSE)

L'Union européenne

Le Gouvernement luxembourgeois

Les autorités régionales ou locales

Les ONGs ou organisations caritatives

Les institutions religieuses

Les entreprises privées

Des citoyens eux-mémes

Autre (SPONTANE)

NSP

(292)

©COoO~NOOOULAWNPE

[NEW

QA21 En regle générale, selon vous, dans quelle mesure le réle de I'Union européenne est-il

important dans la lutte contre la pauvreté ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

Trés important

Plutbt important

Pas trés important

Pas du tout importante

NSP

(293)

=

abwdN

[NEW
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QA22 D’aprés vous, auxquels des domaines suivants le Gouvernement luxembourgeois devrait-il
donner la priorité pour aider les gens a sortir de la pauvreté ?
[(MONTRER CARTE — LIRE — ROTATION — MAX. 4 REPONSES) |
(294-307)
Garantir la croissance économique afin d’améliorer les niveaux de vie en
général 1,
Améliorer I'acces aux créches/ pré-gardiennats (0-3 ans) de bonne qualité a
prix abordable 2,
Augmenter suffisamment et régulierement les prestations sociales/ les
pensions 3,
Proposer des formations et des qualifications 4,
Proposer des opportunités de travalil 5,
Combattre toute forme de discrimination 6,
Aider les personnes pauvres a accéder a un logement décent a un prix
abordable 7,
Redynamiser les quartiers pauvres 8,
Aider les personnes pauvres a avoir acces aux services bancaires et
financiers 9,
Améliorer I'acces aux services sociaux (les soins a long termes, les services
de garde des enfants, les soins de santé, etc.) 10,
Conseiller les gens sur la fagon d’éviter le surendettement 11,
Autre (SPONTANE) 12,
Il n’existe pas de moyen efficace d’aider les gens a sortir de la pauvreté
(SPONTANE) 13,
NSP 14,
[NEW |
QA23 Diriez-vous qu’en général les politiques et programmes publiques destinés a améliorer la

situation des gens pauvres au Luxembourg ... ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(308)
Améliorent les choses 1
N’ont pas beaucoup d'effet 2
Agravent les choses 3
NSP 4
[NEW
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QA24 Pensez-vous que le Luxembourg dépense ... pour aider les gens a sortir de la pauvreté ?
[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)
(309)
Trop 1
Suffisamment 2
Pas assez 3
NSP 4
[NEW |
QA25a [Les gens ont un avis différent sur les actions qui devraient étre prises pour aider a résoudre
les problemes sociaux et économiques au Luxembourg. Je vais vous lire deux affirmations
contradictoires a ce sujet. Pourriez-vous me dire celle qui se rapproche le plus de votre
opinion.
[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)
(310)
C’est principalement au Gouvernement luxembourgeois de proposer des
emplois aux chbmeurs 1
Proposer des emplois devrait rester surtout rester un role des entreprises
privées et des marchés en général 2
Cela dépend (SPONTANE) 3
NSP 4
[NEW |
[QA25b  |Et laquelle de ces deux affirmations se rapproche le plus de votre opinion ? |
[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE) |
(311)
L’enseignement devrait étre entierement gratuit, méme si cela signifie qu'il
pourrait étre de moins bonne qualité 1
Les droits d'inscription sont nécessaires a un enseignement de haute
qualité, méme si cela implique que certaines personnes ne peuvent se le
payer 2
Cela dépend (SPONTANE) 3
NSP 4
[NEW
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QA25¢c Et toujours a propos des actions qui devraient étre prises pour aider a résoudre les problemes
sociaux et économiques au Luxembourg, laquelle de ces deux affirmations se rapproche le
plus de votre opinion ?

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE) |
(312)

Un niveau plus élevé de soins de santé, de I'enseignement et de prestations
sociales devrait étre garanti, méme si cela signifie que les impdts pourraient
augmenter 1
Les imp0bts devraient baisser, méme si cela entraine un niveau plus bas de

soins de santé, de I'enseignement et de prestations sociales 2

Cela dépend (SPONTANE) 3

NSP 4

[NEW |
[QA25d  |Et laquelle de ces deux affirmations se rapproche le plus de votre opinion ? |

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE) |

(313)

Le Gouvernement luxembourgeois devrait prendre plus de responsabilités

pour que tout le monde ait de quoi s’en sortir 1

Les gens devraient mieux se prendre en charge pour s’en sortir seuls 2

Cela dépend (SPONTANE) 3

NSP 4

[NEW

QA25e |Et pouvez-vous me dire si vous étes ... avec I'affirmation suivante : un salaire minimum
devrait étre garanti au Luxembourg, méme si cela diminuerait le nombre d’emplois
disponibles.

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

(314)
Tout a fait d’accord 1
Plutét d'accord 2
Plut6t pas d'accord 3
Pas du tout d’accord 4
NSP 5
[NEW
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QA25f Pouvez-vous me dire vous étes tout a fait d’accord, plutét d’accord, plutdt pas d’accord ou
pas du tout d’accord avec chacune des affirmations suivantes.
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE) Tout afait| Plutdét | Plutétpas| Pasdu NSP
d'accord | d'accord | d'accord tout
d’'accord
1 |Vous étes optimiste quant 1 2 3 4 5
(315) au futur
2 |Vous vous sentez en marge 1 2 3 4 5
(316) de la société
[(DF) BASED ON EQLS Q28 TREND MODIFIED |
QA26a |Dites-moi dans quelle mesure vous trouvez qu'il est difficile ou pas d’avoir acceés aux services
financiers suivants.
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Tres Plutét [ Plutét pas| Pasdu NSP
difficile difficile difficile tout
difficile
1 |Un compte en banque de 1 2 3 4 5
(317) base
2 |Une carte de banque/ de 1 2 3 4 5
(318) paiement
(319) 3 |Une carte de crédit 1 2 3 4 5
4 |Des crédits a la 1 2 3 4 5
(320) consommation
(322) 5 |Un crédit hypothécaire 1 2 3 4 5
[NEW |
QA26b  [Veuillez me dire dans quelle mesure vous pensez qu'il y ait un risque que vous deveniez

surendetté(e).

EBO721LUFTRA

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(322)

Un grand risque

Un certain risque

Pas beaucoup de risque

Pas du tout de risque

NSP

a b wN Pk

[NEW
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QA27

Et veuillez me dire si vous étes tout a fait d’accord, plut6t d’accord, plutét pas d’accord ou pas
du tout d’accord avec chacune des propositions suivantes.

(323)

(324)

(325)

(326)

(327)

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE)

(LIRE — ROTATION)

Tout a fait
d’accord

Plutot
d'accord

Plut6t pas
d'accord

Pas du
tout
d’accord

NSP

Les personnes pauvres
devraient avoir acces a des
crédits sans intéréts

Les institutions de crédit
devraient mieux vérifier la
capacité financiére des
emprunteurs potentiels

Les personnes sans emplois
qui désirent commencer une
affaire devraient avoir un
acces plus facile au crédit

Les personnes pauvres
devraient recevoir des
conseils personnalisés et
gratuits d’'une source
officielle

Chaque institution financiere
au Luxembourg devrait
s’engager a permettre a
toute personne d’ouvrir un
compte en banque de base

[NEW

QA28

Diriez-vous que trouver un logement décent a un prix raisonnable la ou vous vivez est ... ?

EBO721LUFTRA

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(328)
Tres facile 1
Plut6t facile 2
Plut6t difficile 3
Tres difficile 4
NSP 5
[NEW
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QA29 Veuillez me dire s'il y a des personnes sans abri la o vous vivez ? Diriez-vous qu'il y a
beaucoup de personnes, quelques personnes, peu de personnes ou aucune personne sans
abri ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)
(329)
Beaucoup de personnes 1
Quelgues personnes 2
Peu de personnes 3
Aucun 4
NSP 5
[NEW (BASED ON EB67.1 QB5 + EB56.1 Q10)

QA30 D’une maniére générale, diriez-vous que le nombre de personnes sans abri a fortement
augmenté, plutdt augmenté, plutdét diminué, fortement diminué ces derniéres années ... ?
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |

(LIRE — ROTATION) Fort |Plutd|Plutd| Fort | Est [NSP
eme| t t |[eme|resté
nt | aug | dimi| nt le
aug |ment| nué | dimi |mém
ment| € nué| e
e (SP
ONT
ANE
)

(330) 1 |[La ou vous vivez 1 2 3 4 5 6

(331) 2 |Au Luxembourg 1 2 3 4 5 6
[NEW |

22/51 8/25/2009
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QA31 Pensez-vous que ... dépense(nt) trop, a peu prés assez, pas beaucoup ou rien du tout pour
aider les personnes sans abri?
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Trop |A peu prés Pas Tres NSP
assez vraiment | mauvais
1 |Le Gouvernement 1 2 3 5
(332) luxembourgeois
2 |Les autorités locales ou 1 2 3 5
(333) régionales
[NEW |
QA32 Selon vous, quelles sont parmi les suivantes les trois raisons qui expliquent le mieux pourquoi

certaines personnes deviennent sans abri ?

EBO721LUFTRA

[(MONTRER CARTE — LIRE — ROTATION — MAX. 3 REPONSES)

Elles ont perdu leur emploi et ne parviennent pas a en trouver un autre

Elles ne peuvent pas se payer un loyer

Leur logement a été détruit par une catastrophe (incendie, inondation, etc.)

Elles sont surendettées

Elles sont tombées malades ou souffrent d’'un handicap

Elles souffrent d’'une addiction (alcool, drogues ou d’autres types de
dépendance)

Elles ont subi une séparation ou ont perdu un parent proche

Elles souffrent de problémes de santé mentale

Elles n'ont pas accés a des prestations sociales ou a des services d'aide
adaptés

Elles ont récemment immigré et elles n’ont pas de papier d’identité ni de
documents officiels

Elles ont choisi de vivre ainsi

Autre (SPONTANE)

Aucun (SPONTANE)

NSP

11
21

10,
11,
12,
13,
14,

(334-347)

[NEW (BASED ON EB67.1 QB16)
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QA33 A votre avis, quelle est la probabilité pour que vous deveniez sans domicile fixe un jour ?
[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)
(348)
Tres probable 1
Plut6t probable 2
Pas trés probable 3
Pas du tout probable 4
NSP 5
[EB67.1 QB17 TREND MODIFIED
QA34 Vous arrive-t-il d’aider des personnes pauvres en faisant une ou plusieurs des actions

suivantes ?

[(MONTRER CARTE — LIRE — ROTATION — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Donner de I'argent a des organisations caritatives ou a des associations qui
aident les personnes pauvres

Faire du bénévolat auprés d’organisations caritatives ou d’associations qui
aident les personnes pauvres

Donner des vétements aux personnes pauvres

Aider les personnes pauvres a trouver et accéder a un abri ou a un autre
service/ une autre organisation

Donner de I'argent a des personnes pauvres

Acheter des journaux ou d’autres biens vendus par des personnes sans abri

Donner de la nourriture a des personnes pauvres

Non, n'aide jamais les personnes pauvres

Autres types d’aide (SPONTANE)

Vous n’étes pas concerné(e)/ il N’y a pas de personnes pauvres la ol vous
vivez (SPONTANE)

NSP

(349-359)

11

[NEW (BASED ON EB67.1 QB18)
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QA35

que votre ménage arrive a boucler ses fins de mois ... ?

Un ménage peut avoir différentes sources de revenus et plus d'un membre du ménage peut
contribuer a ces revenus. En pensant aux revenus mensuels de votre ménage, direz-vous

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

(360)

Trés aisément

=

Aisément

Relativement aisément

Avec quelques difficultés

Avec difficulté

Avec beaucoup de difficultés

NSP

NOoO oA WN

[(DF) EQLS Q57

QA36 Il'y a des choses que la plupart des gens ne peuvent pas se permettre, méme s'ils le
souhaitent. Pour chacune des choses suivantes, pouvez-vous me dire si votre ménage peut
se le permettre s'il le souhaite.

[(MONTRER CARTE - UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE) Oui, peut | Non, ne NSP
sile peut pas si
souhaite [le souhaite
1 |Garder une bonne température dans votre logement 1 2 3

(361)

2 |Vous payer une semaine de vacances par an en 1 2 3
dehors de chez vous (pas chez des amis ou des

(362) parents)

4 |Faire un repas avec de la viande, du poulet ou du 1 2 3
poisson tous les deux jours si vous le souhaitez

(363)

[(DF) EQLS Q19 TREND MODIFIED
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QA37 En regardant cette carte, quelle situation décrit le mieux comment votre foyer fait face a toutes
ses factures et remboursements de crédits actuellement ?
[(MONTRER CARTE — LIRE — UNE SEULE REPONSE)
(364)
Je fais\ nous faisons face sans probléme 1
Je fais\ nous faisons face, mais je rencontre\ nous rencontrons des
difficultés passagéres 2
Je fais\ nous faisons face, mais c’est une lutte permanente 3
Je n'arrive pas\ nous n’arrivons pas a payer certaines factures ou crédits
4
J'ai\ nous avons de réelles difficultés financiéres et je n'arrive pas\ nous
n'arrivons pas a payer de nombreuses factures ou crédits 5
NSP 6
[EB67.1 QB4 |
QA38 Quelles sont vos attentes pour les douze prochains mois : les douze prochains mois seront-ils

... en ce qui concerne la situation financiére de votre foyer ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE) |

(365)
Meilleurs 1
Moins bons 2
La méme 3
NSP 4

[EB71.1 QA4.3 TREND MODIFIED
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QA39 En pensant aux trois prochains mois, diriez-vous qu'il existe un grand risque, quelques
risques, pas beaucoup de risques ou pas du tout de risque que vous ne soyez pas en mesure
de...?

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Un grand | Unrisque | Pas vrai- | Pasdu NSP
risque modéré | mentde tout de
risque risque
(366) Payer votre loyer a temps 1 2 3 4 5
Payer votre prét 1 2 3 4 5
(367) hypothécaire a temps
Faire face a une dépense 1 2 3 4 5
inattendue d’'un montant de

(368) 896 €

Rembourser vos crédits a la 1 2 3 4 5
consommation (pour acheter

des appareils électriques,

des meubles, etc.) a temps

(369)

Payer vos factures liées a 1 2 3 4 5
votre logement (électricité,

(370) eau, gaz, etc.)

6 |Payer la nourriture ou 1 2 3 4 5
d’autres biens de

(372) consommation courante
[NEW |
POSER QA40 ET QA41 SI "TRAVAILLE ACTUELLEMENT", CODE 5 A 18 EN D15a - LES
AUTRES ALLER EN QA42

QA40 Dans quelle mesure étes-vous confiant(e) ou pas dans votre capacité a garder votre emploi

dans les mois a venir ? Etes-vous ... ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(372)

Trés confiant(e)

Plut6t confiant(e)

Plut6t pas confiant(e)

Pas du tout confiant(e)

NSP

a b wN Pk

[EB71.2 QD7

EBO721LUFTRA
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QA41 Pour chacune des situations suivantes, combien de fois vous est-elle arrivée au cours de la

derniére année ?

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE)

(LIRE) Plusi|Plusi|Plusi| Moin| Jam | NSP
eurs|eurs|eurs| s ais
fois | fois | fois | souv
par | par |dans| ent/
sem [ mois|l'ann| rare
aine ée |ment
2 |ll vous a été difficile de remplir vos responsabilités 1 2 3 4 5 6
familiales parce que vous passez trop de temps a
(373) votre travail
3 |Vous avez eu du mal a vous concentrer sur votre 1 2 3 4 5 6
travail en raison de vos responsabilités familiales
(374)
[(DF) EQLS Q11 TREND MODIFIED |
[A TOUS |
QA42 A votre avis, quel serait le revenu net mensuel le plus bas que votre foyer devrait avoir afin

vous bénéficiez.

d’atteindre le niveau minimum acceptable de vie, étant donné les circonstances présentes et
la composition de votre foyer ? Le revenu net est obtenu aprés déduction des imp6ts et de la
contribution a la sécurité sociale, et aprés avoir ajouté toutes les prestations sociales dont

(NOTER EN CLAIR — S| "REFUS", CODER '9999999998' — S| "NSP", CODER '9999999999")

(375-384)

[euros

[NEW (BASED ON EB67.1 QB2)
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[QA43 [Le revenu total net mensuel de votre foyer est-il ... a celui-ci ?

[(MONTRER CARTE - MONTRER LE MONTANT — LIRE — UNE SEULE REPONSE)

Vraiment supérieur

Un peu supérieur

A peu prés équivalent

Un peu inférieur

Vraiment inférieur

NSP

(385)
1

o0k wWN

[EB71.1 QA4 TREND MODIFIED

QA44 Sur cette carte, veuillez sélectionner la lettre qui décrit le mieux la situation de votre ménage.

[(MONTRER CARTE - UNE SEULE REPONSE)

(Tre|] B Y
s
pauv
re) E

z

R

P

A

G

(Tre

riche
)T

Refu

1 2 3

10

11

[NSP

(386-387)

12

[NEW
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QA45 Pourriez-vous me dire, pour chacun des services sociaux d’intérét général suivants, si vous
ou des personnes dont vous étes proche, les utilisez, les avez utilisés ou pas utilisés au cours
des 12 derniers mois.

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Les utilisez| Les avez Ne les NSP
utilisés au | avez pas
cours des | utilisés au
12 cours des
derniers 12
mois derniers
mois
1 |Les services de soins a long terme, qui 1 2 3 4
sont des services pour les personnes
dépendantes en raison de leur age,
d’'une maladie chronique ou d’'un
(388) handicap
2 |Les services de garde d’enfants, qui 1 2 3 4
sont des services dans lesquels un
personnel professionnel s’occupe des
enfants en bas age pendant les heures
(389) de travail
3 |Les services publics pour 'emploi, qui 1 2 3 4
sont destinés a lutter contre le chdmage
en proposant des emplois, des

(390) formations, etc.

4 [Les services de logement social, qui 1 2 3 4
sont destinés a fournir un logement aux
personnes a revenu faible a modéré

(391)

5 [L’assistance sociale, qui est une aide en 1 2 3 4
especes et des services sociaux fournis
aux personnes a faible revenu, aux
chdémeurs ou aux personnes sans

(392) emploi
[NEW
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QA46 En pensant a la qualité des ... au Luxembourg, diriez-vous qu’elle est trés bonne, plutdt
bonne, plutdt mauvaise ou trés mauvaise ?

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |

(LIRE — ROTATION) Tres Plut6t Plut6t Tres NSP
bonne bonne | mauvaise | mauvaise
1 |Services de soins a long 1 2 3 4 5
(393) terme
2 |Services de garde d’enfants 1 2 3 4 5
(394)
3 [Services publics pour 1 2 3 4 5
(395) I'emploi
4 [Services de logements 1 2 3 4 5
(396) sociaux
5 |Services d’assistance 1 2 3 4 5
(397) sociale
[NEW (BASED ON EB67.3 QA3) |
[QA47  |Eten pensant au prix des ... au Luxembourg, diriez-vous qu'ils sont ... ? |
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE — ROTATION) Trés|Plutb| Pas | Pas | Rien| NSP
abor( t |trés| du a
dabl [ abor| abor| tout [paye
e |dabl|dabl|abor| r/
e e |dabl|Grat
e | uits
(SP
ONT
ANE
)
(398) 1 |Services de soins a long terme 1 2 3 4 5 6
(399) 2 |Services de garde d’enfants 1 2 3 4 5 6
(400) 3 |Services publics pour I'emploi 1 2 3 4 5 6
(401) 4 |[Services de logements sociaux 1 2 3 4 5 6
(402) 5 |Services d'assistance sociale 1 2 3 4 5 6

[NEW (BASED ON EB67.3 QA5) |
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QA48a [Imaginons qu'un pére ou une mére agé(e) habite seul(e) ne peut plus vivre sans une aide
réguliére, a cause de son état de santé physique ou mentale. A votre avis, quelle serait la
meilleure option pour une personne dans ce cas ? En premier ?

[QA48b  |Et en deuxieme ? |

[(MONTRER CARTE — UNE REPONSE PAR COLONNE) |
(403) (404)
[(LIRE) QA48a QA48b
EN PREMIER | EN DEUXIEME

lls devraient vivre avec un de leurs enfants 1 1

L'un de leurs enfants devrait régulierement leur rendre 2 2

visite pour fournir les soins nécessaires

Des services d'aide publics ou privés devraient se rendre 3 3

chez eux pour leur fournir I'aide et les soins appropriés

lls devraient aller vivre dans une maison de repos ou un 4 4

foyer pour personnes agées

Autre (SPONTANE) 5 5

Cela dépend (SPONTANE) 6 6
Aucune de celle-ci (SPONTANE) 7 7

NSP 8 8
[EB67.3 QA7a&b

QA49 Les gardes d’enfants de 0 & 3 ans peuvent étre organisées de différentes facons, en

combinant plusieurs options ou en n’en choisissant qu’une seule. A votre avis, quelle est la
meilleure maniére d’organiser les gardes des enfants de 0 a 3 ans ?

[(MONTRER CARTE — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Les créches ou pré-gardiennats publics ou privés

Une gardienne a domicile

pour la garde d’enfants

Une garde agréée a domicile, par ex. par une personne reconnue/ agréée

La prise en charge principalement par la mére

La prise en charge principalement par le pére

La prise en charge par le pére et par la meére

La prise en charge par les grands-parents

Autre (SPONTANE)

Aucun (SPONTANE)

NSP

(405-414)

11
21

©ONO U AW

10,

[NEW (BASED ON FL247 Q6)
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QA50 Les gardes d’enfants de 3 & 6 ans peuvent étre organisées de différentes facons, en
combinant plusieurs options ou en n’en choisissant qu’une seule. A votre avis, quelle est la
meilleure maniére d’organiser les gardes des enfants de 3 a 6 ans ?

[(MONTRER CARTE — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES) |

(415-424)

Les créches ou pré-gardiennats publics ou privés 1,

Une gardienne a domicile 2,

Une garde agréée a domicile, par ex. par une personne reconnue/ agréée

pour la garde d’enfants 3,

La prise en charge principalement par la mére 4,

La prise en charge principalement par le pére 5,

La prise en charge par le pére et par la mere 6,

La prise en charge par les grands-parents 7,

Autre (SPONTANE) 8,

Aucun (SPONTANE) 9,

NSP 10,

[NEW (BASED ON FL 247 Q6) |

[QA51 [Pensez-vous que pouvoir aller & I'école maternelle, avant I'école primaire est ... ? |

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

Absolument nécessaire, personne ne devrait en étre privé

Nécessaire

Souhaitable mais pas nécessaire

Pas du tout nécessaire

NSP

(425)

abwdN

[EB67.1 QB15b TREND MODIFIED
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vous, i uiv , qu u vrai iru i i
A52 Selon vous, parmi les suivants els groupes devraient obtenir une assistance sociale en
priorité ?

[(MONTRER CARTE — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES) |

(426-437)
Les parents célibataires 1,
Les immigrants 2,
Les personnes souffrant d’addictions (alcool, drogues ou autres types de
dépendance) ,

3

Les personnes sans abri 4
Les enfants abandonnés ou victimes de mauvais traitements 5
Les jeunes délinquants 6,
7

8

9

Les personnes souffrant d’'un handicap
Les personnes sans emploi
Les personnes agées

Autre (SPONTANE) 10,
Aucun (SPONTANE) 11,
NSP 12,
[NEW
QA53 Selon vous, quels groupes parmi les suivants devraient obtenir des logements sociaux en
priorité ?

[(MONTRER CARTE — LIRE — PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES) |
(438-448)

Les parents célibataires 1,

Les immigrants

Les jeunes parents

Les personnes sans abri

Les étudiants

Les personnes souffrant d’'un handicap

Les personnes sans emploi

Les personnes agées

Autre (SPONTANE)

Aucun (SPONTANE)

NSP

©CoOo~NOOUTr,WN

-
o

o
=

[NEW
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ENQUETEUR : Les questions suivantes parlent de financement, d’organisation et de
fourniture de services sociaux d'intérét public.

QA54 Selon vous, a peu prés quel pourcentage des revenus totaux d’'un ménage est-il raisonnable
de payer pour la prise en charge de ses parents ?
(NOTER EN CLAIR — SI "AUCUN" CODER '000' — S| "REFUS" CODER '998' — S| "NSP"
CODER '999")
(449-451)
L [ [ % |
[NEW |
QA55 Et & peu prés quel pourcentage des revenus totaux d’un ménage pensez-vous qu'il soit

raisonnable de payer pour la prise en charge de ses enfants ?

(NOTER EN CLAIR — S| "AUCUN" CODER '000' — S| "REFUS" CODER '998' — S| "NSP"
CODER '999)
(452-454)

[ 1% |

[NEW |
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QA56 En termes de services sociaux, selon vous, qui devrait étre principalement responsable de la
fourniture de ... en dehors du cercle familial ?
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE)
(LIRE — ROTATION) Le secteur| Le secteur| Le secteur|Les ONGs, NSP
public au | public au | privé (les les
niveau niveau | entreprise [organisatio
national [régional ou| s privées) ns
local caritatives
1 |Services de soins a long 1 2 3 4 5
(455) terme
2 |Services de garde d'enfants 1 2 3 4 5
(456)
3 [Services public pour I'emploi 1 2 3 4 5
(457)
4 |[Services de logement social 1 2 3 4 5
(458)
5 |Services d’assistance 1 2 3 4 5
(459) sociale
[NEW
QA57 D’une maniére générale, quelle note donneriez-vous a la qualité de chacun des services
PUBLICS suivants au Luxembourg ? Merci d'utiliser une échelle de 1 a 10, ou [1] signifie que
leur qualité est ‘trés faible’ et [10] signifie que leur qualité est ‘trés bonne’.
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE)
(LIRE) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 [ 10 [NSP
Qual Qual
ité ité
trés trés
faibl bonn
e e
1 |Lesservicesdesanté | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(460-461)
2 |Le systeme des 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11
(462-463) retraites
[(DF) EQLS Q56 TREND MODIFIED
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[Parlons maintenant d'un autre sujet. |

QBla Selon vous, parmi les problémes suivants lequel considérez-vous actuellement comme le plus
sérieux pour le monde dans son ensemble ? En premier ?

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE) |

(484-485)

Le changement climatique 1

Le terrorisme international 2

La pauvreté, le manque de nourriture et d’eau potable 3

La propagation d’'une maladie infectieuse 4

Un important recul de I'économie mondiale 5

La prolifération d’armes nucléaires 6

Des conflits armés 7

L’augmentation de la population mondiale 8

Autre (SPONTANE) 9

Aucun (SPONTANE) 10

NSP 11

[EB71.1 QEla (NO MORE SPLIT) |
[OB1b  [Et ensuite ? |

[(MONTRER CARTE - LIRE - MAX. 3 REPONSES) |

(486-495)

Le changement climatique 1,

Le terrorisme international 2,

La pauvreté, le manque de nourriture et d’eau potable 3,

La propagation d’'une maladie infectieuse 4,

Un important recul de I'économie mondiale 5,

La prolifération d’armes nucléaires 6,

Des conflits armés 7,

L’augmentation de la population mondiale 8,

Autre (SPONTANE) 9,

NSP 10,

[EB71.1 QE1b (NO MORE SPLIT)
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QB2 Et dans quelle mesure pensez-vous que le changement climatique est un probléme sérieux
actuellement ? Utilisez s'il vous plait cette échelle de 1 a 10 ou '1' signifie que ce n’est "pas du
tout un probléme sérieux" et '10' que c’est "un probléme extrémement sérieux".

[(MONTRER CARTE - UNE SEULE REPONSE)

(496-497)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pas Un
un probl
probl eme
eme extré
série mem
ux ent
du série
tout ux
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[NSP | 11
[EB71.1 QE2b (FILTER MODIFIED) |
QB3 Selon vous, pour chacune des propositions suivantes, pouvez-vous me dire s'’ils en font trop,
assez ou pas assez pour lutter contre le changement climatique ?
|(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
(LIRE - ROTATION) En font En font | N’en font NSP
trop assez | pas assez
(498) 1 [Le Gouvernement luxembourgeois 1 2 3 4
(499) 2 |L’Union européenne 1 2 3 4
(500) 3 |Les autorités locales et régionales 1 2 3 4
(501) 4 |[Les grandes entreprises et I'industrie 1 2 3 4
(502) 5 |Les citoyens eux-mémes 1 2 3 4
[EB69.2 QE4a TREND MODIFIED |
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POSER ITEMS 3 et 6 SEULEMENT AU SPLIT A, POSER ITEMS 4 et 7 SEULEMENT AU
SPLIT B

QB4

Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous étes tout a fait d’accord,
plut6t d’accord, plutét pas d’accord ou pas du tout d’accord.

(503)

(504)

(505)

(506)

(507)

(508)

EBO721LUFTRA

(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE) INTERVIEWER: Si
nécessaire, expliquer que le CO2 (dioxyde de carbone ou gaz carbonique) est un gaz qui est
notamment produit lors de la combustion de carburants fossiles. Par exemple, par tous les
modes de transport ainsi que par les usines industrielles et groupes électrogénes qui utilisent
des hydrocarbures)

(LIRE - ROTATION ITEMS 1
A7)

Tout a fait
d’accord

Plutot
d’accord

Plut6t pas
d’accord

Pas du
tout
d’accord

NSP

Le changement climatique
est un processus impossible
a arréter, nous n'y pouvons
rien

4

La gravité du changement
climatique a été exagérée

(SPLIT A) Les émissions de
CO2 (dioxyde carbone\ gaz
carbonique) et autres gaz a
effet de serre n'ont qu’un
effet marginal sur le
changement climatique (N)

SPLIT B: Les émissions de
CO2 (dioxyde carbone\gaz
carbonique) n'ont qu’un effet
marginal sur le changement
climatique

La lutte contre le
changement climatique peut
avoir un effet positif sur
I'’économie européenne

SPLIT A: Des carburants
alternatifs tels que les
‘biocarburants’ devraient
étre utilisés pour réduire les
émissions de gaz a effet de
serre

39/51
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7 |(SPLIT B) Des carburants 1 2 3 4 5
alternatifs devraient étre
utilisés pour réduire les
émissions de gaz a effet de
(509) serre (N)

8 [Vous avez personnellement 1 2 3 4 5
pris des actions pour
contribuer a la lutte contre le
changement climatique

(510)
[EB71.1 QE4 TREND MODIFIED |
POSER QB5 SI "VOUS AVEZ PERSONNELLEMENT ENTREPRIS DES DEMARCHES
POUR CONTRIBUER A LA LUTTE CONTRE LE CHANGEMENT CLIMATIQUE", CODE 1
OU 2 EN QB4.8 - LES AUTRES ALLER EN QB6a

QB5 Parmi les démarches suivantes pour lutter contre le changement climatique, lesquelles avez-
vous personnellement entrepris ?

[(MONTRER CARTE — LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES) (M) |

(511-523)
Vous avez acheté une voiture qui consomme moins de carburant ou qui est
plus respectueuse de I'environnement 1,
Vous utilisez votre voiture moins souvent, en pratiquant, par exemple, le
covoiturage ou en utilisant votre voiture plus efficacement 2,
Vous avez choisi un mode de déplacement ménageant I'environnement (a
pied, a bicyclette, en transports publics) 3,

Vous réduisez la consommation énergétique dans votre foyer (en baissant
par exemple le chauffage ou la climatisation, en ne laissant pas d'appareils
en mode veille, en achetant des produits a faible consommation

énergétique, tels que des ampoules et des appareils basse consommation)

4,
Vous réduisez la consommation d’eau de votre foyer (par exemple en ne
laissant pas couler I'eau pendant la vaisselle, etc.) 5,
Dans la mesure du possible, vous évitez de prendre I'avion pour des vols
court-courriers 6,
Vous avez changé de fournisseur ou de tarif d’énergie pour recevoir une
part d’énergie provenant de sources renouvelables plus importante que
précédemment 7,
Vous triez la plupart de vos déchets pour le recyclage 8,
Vous réduisez votre consommation de produits jetables (par exemple sacs
plastiques, certains types d’emballage, etc.) 9,

Vous achetez des produits de saison et locaux pour éviter des produits qui
viennent de loin, et qui contribuent aux émissions de CO2 (a cause du
transport) 10,
Vous avez installé des appareils a votre domicile qui générent de I'énergie
renouvelable (par exemple une éolienne, des panneaux solaires)

11,
Autre (SPONTANE) 12,
NSP 13,

[EB69.2 QE6
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[POSER QB6a AU SPLIT A — LES AUTRES ALLER EN QB6b

QB6a Dans quelle mesure étes-vous d’accord ou pas d’accord avec l'affirmation suivante : La
protection de I'environnement peut étre un moteur pour la croissance économique dans
I’'Union européenne.

[A TOUS

(524)

=

Tout a fait d’accord
Plut6t d'accord
Plut6t pas d'accord
Pas du tout d’accord
NSP

abwdN

[NEW |

[POSER QB6b AU SPLIT B — LES AUTRES ALLER EN QB7 |

QB6b Dans quelle mesure étes-vous d’accord ou pas d’'accord avec l'affirmation suivante : La
protection de I'environnement est un obstacle a la croissance économique dans I'Union
européenne.

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(525)
Tout a fait d’accord 1
Plut6t d'accord
Plut6t pas d'accord
Pas du tout d’accord
NSP

abwdN

[NEW |

[A TOUS |

QB7 Personnellement, combien seriez-vous prét a payer en plus pour de I'énergie produite a partir
de sources qui émettent moins de gaz a effet de serre afin de lutter contre le changement
climatique ? En moyenne combien, en pourcentage, seriez vous prét a dépenser en plus ?

(CODER LA VALEUR EXACTE - NOTER NNN - SI "NON", CODER "998" - SI "NSP",
CODER "999")
(526-528)

[ 1% |

[EB69.2 QE9 |
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[Parlons maintenant d'un autre sujet. |

[POSER QCla AU SPLIT A — LES AUTRES ALLER EN QC1b |

QCla Quel était le taux officiel de la croissance économique (mesuré en termes de Produit Intérieur
Brut) au Luxembourg en 2008 ? Je peux vous dire qu’il se situe entre -5% et +10%.

[(NOTER — UNE SEULE REPONSE) (SI "NSP", CODER '99999")
(549-553)

[EB67.2 QA50a TREND MODIFIED |

[POSER QC1b AU SPLIT B — LES AUTRES ALLER EN QC2 |

QC1b En 2007, le taux officiel de la croissance (mesuré en termes de Produit Intérieur Brut) était de
5,2%. Quel était le taux officiel de croissance de I'économie au Luxembourg en 2008 ? Je
peux vous dire qu'il se situait entre -5% et +10%.

[(NOTER — UNE SEULE REPONSE) (SI "NSP", CODER '99999") |
(554-558)
[ |

[EB67.2 QA50b TREND MODIFIED |

[A TOUS |

QC2 Quiel était le taux officiel de l'inflation, c’est-a-dire le taux qui mesure 'augmentation ou la
diminution des prix a la consommation au Luxembourg en 2008 ? Je peux vous dire qu’il se
situe entre -5% et +10%.

[(NOTER — UNE SEULE REPONSE) (SI "NSP", CODER '99999") |
(559-563)

[EB67.2 QA52 TREND MODIFIED
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QC3 Pensez-vous qu’au Luxembourg, le taux d'inflation de 2008 était supérieur, inférieur ou égal a

celui de 2007 ?

(564)

Supérieur 1

Inférieur 2

Egal 3

NSP 4

[EB67.2 QA53 TREND MODIFIED |
QC4 Quel était le taux officiel du chémage, c’est-a-dire le pourcentage de la population active qui

n'a pas d’emploi, au Luxembourg en 2008 ? Je peux vous dire que ce taux se situe entre 0%

et 20%.

|(NOTER — UNE SEULE REPONSE) (SI "NSP", CODER '99999") |

(565-569)

[ |

|[EB67.2 QA54 TREND MODIFIED |

QC5 Certaines personnes affirment que les informations statistiques jouent un réle important dans

le monde des affaires et dans les prises de décisions publiques et politiques.
Personnellement, pensez-vous qu’au Luxembourg, les décisions politiques sont prises sur
base d’informations statistiques ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(570)
Oui, certainement 1
Oui, probablement 2
Non, probablement pas 3
Non, certainement pas 4
NSP 5
|[EB67.2 QA57
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QC6 Personnellement, dans quelle mesure faites-vous confiance aux statistiques officielles au
Luxembourg, par exemple les statistiques sur le chémage, l'inflation ou la croissance
économique ? Diriez-vous que vous avez plutét confiance ou plutdt pas confiance en ces
statistiques officielles ?

[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)

(571)
Plutdt confiance 1
Plut6t pas confiance 2
NSP 3
[EB67.2 QA58

QcC7 Etes-vous d’accord ou pas avec la proposition suivante a propos des statistiques dont nous

venons de parler : "Il est nécessaire de connaitre ces chiffres".
[(LIRE — UNE SEULE REPONSE)
(572)
Tout a fait d’accord 1
Plutét d’accord 2
Plut6t pas d’accord 3
Pas du tout d’accord 4
NSP 5
[EB67.2 QA56 |

QcCs8 Pour chacun des domaines suivants, diriez-vous que la situation au Luxembourg est meilleure

ou moins bonne que celle de la moyenne des pays européens ?
[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE — UNE REPONSE PAR LIGNE) |
Vraiment | Un peu Un peu | Vraiment NSP
meilleure | meilleure moins moins
bonne bonne
1 |La situation de I'emploi au 1 2 3 4 5
(573) Luxembourg
2 [La situation de I'économie 1 2 3 4 5

(574) luxembourgeoise
[EB70.1 QA7a TREND MODIFIED |
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[DEMOGRAPHIQUES

[PAS DE QUESTIONS D1 A D6

(D7 [Pouvez-vous m'indiquer la lettre qui correspond le mieux & votre situation actuelle ? |
[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE) |
(595-596)
MARIE(E) OU REMARIE(E)
Vivant sans enfant 1
Vivant avec les enfants de ce mariage 2
Vivant avec les enfants que I'un ou I'autre des conjoints a eu d’'une union
précédente 3
Vivant avec les enfants de ce mariage et ceux que 'un ou l'autre des
conjoints a eu d’une union précédente 4
CELIBATAIRE VIVANT EN COUPLE
Vivant sans enfant 5
Vivant avec les enfants de cette union 6
Vivant avec les enfants que I'un ou l'autre des partenaires a eu d’une union
précédente 7
Vivant avec les enfants de cette union et ceux que I'un ou l'autre des
partenaires a eu d’une union précédente 8
CELIBATAIRE
Vivant sans enfant 9
Vivant avec des enfants 10
DIVORCE(E) OU SEPARE(E)
Vivant sans enfant 11
Vivant avec des enfants 12
VEUF/VEUVE
Vivant sans enfants 13
Vivant avec des enfants 14
Autre (SPONTANE) 15
Refus (SPONTANE) 16
|[EB71.3 D7 |
(D8 [A quel age avez-vous arrété vos études a temps complet ? |

CODER '98' - SI "NSP" CODER '99")

(ENQ. : SI "ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ - SI "PAS D'ETUDE" CODER '01' - SI "REFUS"

(597-598)

[EB71.3 D8
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[PAS DE QUESTION D9

(D10

[Sexe du répondant.

Homme

Femme

[EB71.3 D10

(D11

[Quel est votre age ?

(600-601)

[EB71.3 D11

[PAS DE QUESTIONS D12 A D14

[PAS DE QUESTIONS D16 A D24

[D25

[Diriez-vous que vous vivez ... ?

[(LIRE)

Dans une commune rurale

Dans une ville petite ou moyenne

Dans une grande ville

NSP

(602)

A wWN

|[EB71.3 D25

[PAS DE QUESTIONS D26 A D39

D40a

y compris vous-méme ?

Pouvez-vous me dire combien de personnes agées de 15 ans et plus vivent dans votre foyer,

[(ENQ.: LIRE - NOTER EN CLAIR)

(603-604)

[EB71.3 D40a

[D40b

[Pouvez-vous me dire combien d’enfants de moins de 10 ans vivent dans votre foyer ?

[(ENQ.: LIRE - NOTER EN CLAIR)

(605-606)

[EB71.3 D40b

EBO721LUFTRA
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[D40c

[Pouvez-vous me dire combien d’enfants de 10 & 14 ans vivent dans votre foyer ?

[(ENQ.: LIRE - NOTER EN CLAIR)

(607-608)

[EB71.3 D40c

[PAS DE QUESTIONS D41 ET D42

[D43a

[Possédez-vous un téléphone fixe dans votre foyer ?

[D43b

[Possédez-vous un téléphone mobile\ GSM\ portable personnel ?

(609)

(610)

| D43a

D43b

Fixe

Mobile

Oui 1

1

Non 2

2

[EB71.3 D43a D43b

[PAS DE QUESTIONS D44 ET D45

[D46

[Parmi les biens suivants, lesquels possédez-vous ?

[(MONTRER CARTE - LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Une télévision

Un lecteur DVD

Un lecteur CD audio

Un ordinateur

Une connexion Internet a la maison

Une voiture

Un appartement\ Une maison que vous avez fini de payer

Un appartement\ Une maison que vous étes en train de payer

Aucun (SPONTANE)

NSP

(611-620)
11

©CoOo~NOUTr,WN

-
o

|[EB71.3 D46
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[PAS DE QUESTIONS D47 A D59

D60 Sur ces douze derniers mois, diriez-vous que vous avez eu des difficultés a payer toutes vos
factures a la fin du mois ... ?

[(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

(621)
La plupart du temps 1
De temps en temps 2
Pratiquement jamais/ jamais 3
Refus (SPONTANE) 4
[EB71.3 D60 |
D61 Sur I'escalier suivant, la marche 1 correspond a la place la moins élevée dans la société, la

marche 10 a la place la plus élevée dans la société. Pourriez-vous me dire sur quelle marche
de cet escalier vous vous placeriez ?

[(MONTRER CARTE - UNE SEULE REPONSE) |
(622-623)
1 La place la moins élevée dans la société 1

Olo|N[O|O |~ W]N
©CoO~NOOUGAWNDN

[N
o

10 La place la plus élevée dans la société
Refus (SPONTANE)

[
[N

[EB71.3 D61
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(D62 [Pouvez-vous me dire si ... ?

[(MONTRER CARTE AVEC ECHELLE - UNE REPONSE PAR LIGNE)

(LIRE) Tous| Deu |Envir| Deu |Moin| Jam | Pas
les [ xou| on [xou|l s | ais |dac
jours| trois | une | trois [ souv ces
ou | fois | fois | fois | ent a
pres| par | par | par Inter
gue | sem | sem | mois net

aine | aine (SP
ONT
ANE
)
1 [Vous utilisez Internet chez vous, dans votre 1 2 3 4 5 6 7
(624) maison
2 |Vous utilisez Internet sur votre lieu de travail 1 2 3 4 5 6 7
(625)
3 |Vous utilisez Internet ailleurs (école, 1 2 3 4 5 6 7
(626) université, cafés-internet, etc.)
|[EB71.3 D62 |
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[PROTOCOLE D'INTERVIEW

[DATE DE L'INTERVIEW

(647-648) (649-650)

| | [JOUR | | | [MOIS

[EB71.3 P1

|HEURE DU DEBUT DE L'INTERVIEW

[(ENQ. : DE 0 A 23 HEURE)

(651-652) (653-654)

| [HEURE | | | [MINUTES

[EB71.3 P2

(P3

[DUREE DE L'INTERVIEW EN MINUTES

(655-657)

| [MINUTES

[EB71.3 P3

[Nombre de personnes présentes pendant l'interview, I'enquéteur inclus.

Deux (I'enquéteur et le répondant)

Trois

Quatre

Cing et plus

(658)
1

2
3
4

|[EB71.3 P4

[Coopération du répondant

Excellente

Bonne

Moyenne

Médiocre

(659)

=

A wWN

|[EB71.3 P5

[Catégorie d'habitat

[(CODES LOCAUX)

(660-661)

|[EB71.3 P6
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[Région

[(CODES LOCAUX)

(662-663)

|[EB71.3 P7

[Code postal

(664-671)

[EB71.3 P8

[N° point de chute

(672-679)

[EB71.3 P9

(P10

[N° enquéteur

(680-687)

[EB71.3 P10

(P11

[Facteur de pondération

(688-695)

[EB71.3 P11

[POSER UNIQUEMENT en LU, BE, ES, FI, EE, LV ET MT

(P13

[Langue de linterview

(696)
Luxembourgeois 1
Francais 2
Allemand 3
[EB71.3 P13
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